

TECHNICAL DATA SHEET

Date issued: 01.03.2017

DYNAMAX MULTISPRAY

1. Description

This technical sheet is valid for production, testing and delivery of DYNAMAX MULTISPRAY. DYNAMAX MULTISPRAY is used to lubricate, protect and clean parts of metal and plastic.

Characteristics:

High quality universal oil to lubricate, protect and clean parts of metal and plastic. Good penetrating properties. Moisture repellent. Removes oil, grease, wax, underbody coating and tar. Cleansing effect. Corrosion preventive. Directed jetspray. After cleaning, a protective film remains

Physical state:

DYNAMAX MULTISPRAY is a transparent light brown aerosol with a characteristic odour.

Application:

DYNAMAX MULTISPRAY should have room temperature. Best processing temperature 5 to 30°C. Before use, shake the aerosol. Apply multi spray in the desired quantity. The optimum lubrication is obtained after evaporation of the solvent.

2. Technical parameters

DYNAMAX MULTISPRAY must comply with the following specifications:

Physical state	aerosol
Colour	transparent light brown
Odour	characteristic
рН	neutral
Density at 20°C [g/cm ³]	$0,800 \pm 0,010$
VOC – content [obj.%]	min. 82
Vapour pressure at 20°C [bar]	3 – 4
Refractive Index at 25°C	-
Flash Point [°C]	< 21
Hazard symbols	UN 1950, class 2 5F Gases

Contains:



TECHNICAL DATA SHEET

Date issued: 01.03.2017

4. Fire-fighting properties: Combustible of I. hazard degree.

5. Delivery:

All matters concerned delivery and transportation of the product DYNAMAX MULTISPRAY are the object of a purchase contract, but must be in accordance with these regulations.

Contact address:

EURO-VAT, Ltd. 951 22 Alekšince 231 Slovak Republic tel./fax: 00421/37 78 22 326-7

e-mail: eurovat@eurovat.sk

www.eurovat.sk, www.dynamaxoil.com